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Divné: mají prapodivné hrátky Ukrajiny a Polska
rozehrát světovou válku? Biden nesouhlasí!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/904-divne-maji-prapodivne-hratky-ukrajiny-a-polska-rozehrat-svetovou-valku-biden-
nesouhlasi
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Z povolených zdrojů

Americký prezident Joe Biden řekl, že na základě

trajektorie je nepravděpodobné, že by raketa, která

dopadla v Polsku, byla odpálena z Ruska.

"Existují předběžné informace, které to zpochybňují, nechci to říkat,

dokud to úplně nevyšetříme, ale v myslích trajektorie je

nepravděpodobné, že by to bylo vystřeleno z Ruska,"
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odpověděl Biden v úterý večer na otázku, zda není příliš brzy, zjistit,

zda byla raketa odpálena z Ruska.

Biden po schůzce s několika vůdci Skupiny sedm a NATO uvedl, že

mezi všemi existuje naprostá shoda na podpoře polského vyšetřování

incidentu. Dodal, že zajistí, aby zjistili, co se přesně stalo, a určí

vhodné další kroky.

Rusko obvinění z odpálení rakety, která dopadla na Polsko, odmítlo a

označilo to za záměrnou snahu o eskalaci situace na Ukrajině.

Biden dodal, že velvyslanec NATO se brzy sejde, aby o této záležitosti

dále diskutoval.

Dokonce i polský prezident bere zpátečku

Polský prezident Andrzej Duda v dřívějších poznámkách uvedl, že

Polsko v tuto chvíli nemá žádné přesvědčivé důkazy o tom, kdo

rakety odpálil, ale dodal, že byly s největší pravděpodobností ruské

výroby. Dodal, že nic nenasvědčuje tomu, že by se podobný incident

opakoval.

Ale zbraně ruské výroby má Ukrajina také!

Zato šílená, bezdětná Černochová, nadržená na válku, má jasno

Ministryně obrany Jana Černochová (ODS) po zásahu dvou ruských

raket na polský Przewodów nedaleko ukrajinských hranic uvedla

v úterý večer na Twitteru, že tento útok nesmí zůstat bez odezvy.

Proboha, může nás několik magorů nahnat do války, aby

pak umíraly naše děti, naši kluci a muži? Jenom z

neukojené touhy několika šílenců?

 A vyjádření ruské strany:

Podle ruského ministerstva obrany nebyly provedeny žádné údery na

cíle poblíž ukrajinsko-polské státní hranice, zatímco zveřejněné

fotografie některých trosek nemají nic společného s ruskými
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zbraněmi. Všechna prohlášení polských médií o údajném přistání

„ruských“ raket jsou záměrnou provokací s cílem eskalovat situaci,

dodalo ministerstvo.

A je to jen náhoda?

15. listopadu 2022

NATO ukazuje sílu u ruských bran. V Lotyšsku jsou vojáci 13 států

Nato rozpoutá peklo u ruských bran. Patnáctého listopadu proběhne (už bylo) demonstrace
síly – za tmy i ve dne, proto stát prosí obyvatele, aby s porozuměním přistupovali ke
cvičením, která jsou zaměřena na posílení obranyschopnosti státu a posílení bezpečnosti.
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11 fotografií

Účelem cvičení trvajících od pondělí do
středy je zapojit země NATO do plnění
výcvikových úkolů a demonstrovat jednotu.
Cvičení Iron Spear 2022 se zúčastní posádky
tanků a dalších obrněných vozidel z
rozšířených bojových uskupení NATO v
Lotyšsku, Litvě, Estonsku, Polsku a také
brigády mechanizované pěchotní brigády
NAF.

V týmech budou vojáci ze Spojených států,
Dánska, Belgie, Estonska, Německa, Itálie,
Kanady, Norska, Litvy, Lotyšska, Polska,
Slovenska a Španělska.

Zdroj:
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/nato-
cviceni-vojaci-adazi-2022-ukrajina-rusko-
valka.A221115_172213_zahranicni_mchm#ut
m_source=rss&utm_medium=feed&utm_cam
paign=zahranicni&utm_content=main
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Ekonomika

Předchozí článek Z

povolených zdrojů 
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Americká ministryně financí Yellenová tlačí

na Indii, aby opustila BRICS a nabízí možné

i nemožné

USA se snaží zoufale rozbít

BRICS a spolupráci kolem

Ruska a Číny. Vyhrožují, prosí, nabízejí a...

Štítky: USA
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